
Business Travel Coronavirus Effects Survey - Full Report 

 

Which department do you work for? 

 

 

 

When do you assume your organization will resume business travel? 

 

 

 

 

 

 

 

 

When do you estimate your organization will return to the same travel volume as it was  

before the Coronavirus? 
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What kind of effect did the Coronavirus have on your organization's Travel department? 

 

 

At what percentage do you anticipate virtual meetings to replace business travel? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Please rate the importance of the following criteria in choosing a hotel: 

 

 

 

 

 

Would you be willing to pay an additional cost for a hotel/ flight with strict health and 

hygiene procedures? 
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After the restrictions will be lifted, what do you assume will be your organization's main 

travel purpose? 

 

 

Which departments in your organization you assume will travel the most, after the 

restrictions will be lifted? 
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How do you anticipate your organization's travel policy to change, following the 

Coronavirus? 

 

 

Once all flight restrictions will be lifted, what will be the main destinations you assume the 

organization's employees will travel to? 
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